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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de março de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia 

Oliveira, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza 

Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo 

Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (59). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Herbert 

Barbosa e Maria Del Carmen justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. Em 

seguida, o Sr. Presidente fez a leitura de Requerimento convocando uma Sessão 

Extraordinária, a ser iniciada dois minutos após o encerramento daquela, com o objetivo de 

apreciar as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 19.702/2012, procedente do Poder 

Executivo, que “Altera a estrutura remuneratória dos postos e graduações da Polícia Militar do 

Estado da Bahia, concede reajuste nos termos do inciso X do art. 37 da Constituição Federal 

e dá outras providências” e Projeto de Lei nº 19.703/2012, procedente do Poder Executivo, 

que “Altera a estrutura remuneratória dos cargos, funções comissionadas e gratificadas, 

reajusta os vencimentos e gratificações dos cargos efetivos, cargos em comissão, funções 

comissionadas e gratificadas, proventos e pensões da Administração direta, autárquica e 

fundacional do Poder Executivo, na forma que indica, e dá outras providências”. PEQUENO 

EXPEDIENTE – A Deputada Maria Luiza Laudano externou o seu apoio ao Hospital Aristides 

Maltez para que não haja o fechamento de tão importante unidade de atendimento à saúde da 

população baiana, principalmente a parcela mais carente. Prosseguindo, fez a leitura de 
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importante projeto que visa o alcance de importantes benefícios para as entidades 

filantrópicas que realizam atendimento de oncologia. Finalizando, parabenizou os membros da 

Comissão de Saúde pela audiência realizada naquela manhã para tratar da situação vivida 

pelo Hospital Aristides Maltez. O Deputado Pastor Sargento Isidório disse que esteve muito 

nervoso na Sessão anterior, pois estava na luta, juntamente com os policiais militares, pela 

concretização do cumprimento da lei já aprovada, que por anos vem sendo desrespeitada e 

descumprida. Concluindo, falou sobre o tratamento pós-greve que vem sendo aos policiais 

militares que estavam apenas lutando por seus direitos. O Deputado Álvaro Gomes tratou 

sobre a apresentação do Projeto de Lei nº 19.006/2010, de sua autoria, que segue os moldes 

adotados pela Lei da Ficha Limpa, destacando que a apresentação da matéria como Projeto 

de Lei foi de modo consciente e bem debatido, pois entendiam que os municípios deveriam ter 

a liberdade de realizar a mesma discussão sobre o tema, mobilizando a sociedade pela 

discussão da ética na política. O Deputado Carlos Geilson falou sobre o apoio oferecido pela 

Deputada Maria Luiza Laudano aos policiais, aproveitando para dizer que a melhor forma de 

demonstrar o mesmo é votando contra certos dispositivos existentes no projeto. 

Prosseguindo, elogiou a postura dos policiais e taxou de injusta a prisão de policiais que 

participaram do movimento grevista. O Sr. Presidente informou que a votação do projeto 

tratando sobre as questões da chamada ficha limpa depende do entendimento entre os 

Líderes. O Deputado Alan Sanches solicitou que houvesse a reforma do Cemitério de São 

Brás, pertencente ao povoado de mesmo nome, que fica em Santo Amaro da Purificação. 

Dando continuidade, falou sobre a reunião acontecida na Comissão de Saúde para debater a 

situação que está atravessando o Hospital Aristides Maltez, que contou com a presença do 

Secretário Jorge Solla. O Deputado Capitão Tadeu disse que o projeto a ser votado trata do 

pagamento das GAP’s IV e V, fazendo cumprir a lei que já tem quinze anos de aprovada. 

Concluindo, disse que voltará a tratar sobre o tema em um próximo horário, pois é um 

importante momento para pacificar a segurança pública na Bahia. O Deputado Leur Lomanto 

Júnior observou que a proposição apresentada pelo Deputado Elmar Nascimento, tratando da 

ficha limpa, tem uma maior abrangência com relação à proposta apresentada pelo Deputado 

Álvaro Gomes, no entanto, vem sendo preterida por se tratar de proposição de Deputado de 

Oposição e não podia compactuar com tal posicionamento. Prosseguindo, falou sobre a 

atuação do Governo com os policiais militares após o movimento grevista, taxando o projeto 

apresentado de enganação. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação 

dos Deputados Marcelino Galo, Sidelvan Nóbrega e Paulo Azi, o Sr. Presidente declarou 
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encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Augusto 

Castro, Ivana Bastos, Nelson Leal e Roberto Carlos (04). 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO -  

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


